
AGENDA CRITERIA
Enero 2022

Criteria

@CriteriaChile



Tipo de Estudio: Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas autoadministradas 
mediante el uso de un panel certificado de acceso online.

Técnica de Muestreo: Muestreo aleatorio dentro del panel y estratificado por cuotas. El muestreo es una
aproximación al método probabilístico, ya que toma una muestra aleatoria estratificada del
panel online cuya distribución comporta ciertas desviaciones a la población.
Los resultados son ponderados por zona, sexo, edad y nivel socioeconómico como forma de
representar el universo real del país.

Acerca del Panel Online: Los paneles de acceso online son comunidades formadas por personas predispuestas a
participar en estudios de mercado y opinión. Esta encuesta Criteria está hecha sobre un panel
cerrado que cumple con las especificaciones y características técnicas necesarias para este
estudio

Grupo objetivo: Mujeres y Hombres de 18 o más años, de los niveles socioeconómicos ABCD, Residentes de
todo el país.

Fecha de campo: Entre el 28 de enero y el 1 de febrero de 2022 a través de un panel online.

Muestra total: 868 casos

METODOLOGÍA



CRONOLOGÍA EVENTOS MES DE MEDICIÓN – ENERO
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO Y PERCEPCIÓN DE LA ECONOMÍA

• Luego de tres meses de alzas, el Presidente baja 3 puntos porcentuales su aprobación quedando en
19%. Su desaprobación en tanto se incrementa en 6 puntos situándose en 70%.

• El gobierno también pierde lo ganado en el último tiempo quedando su aprobación en 20% (6 puntos
menos respecto del mes anterior). También aumenta de manera significativa la desaprobación al
gobierno (8 puntos) que llega al 70%.

• Una baja en la evaluación general del Presidente y del Gobierno que no se explica por la percepción de
la gestión sanitaria donde el Presidente obtiene la mejor evaluación de la serie: por primera vez las
opiniones positivas superan (aunque muy levemente) a las negativas.

• Tanto la percepción de la situación económica del país como el juicio sobre el rumbo del país se
tornan más negativos respecto del mes anterior. La situación económica personal en tanto se
mantiene estable al igual que la proyección de la economía personal a 12 meses.

• Con todo, el cambio en el ciclo político del país no ha generado expectativas particulares en materia
económica.



EVALUACIÓN DE INSTITUCIONES

• En su sexto mes de funcionamiento, la Convención obtiene un 33% de aprobación (34%
hace un mes) y una desaprobación de 44%, cuatro puntos mejor que el mes pasado (48%).

• Las tres instituciones mejor evaluadas siguen siendo la PDI, las Municipalidades y
Carabineros.



EL FUTURO GOBIERNO

• Luego de la nominación de su gabinete, una amplia mayoría (69%) considera que al
gobierno le irá bien, en tanto un 31% piensa que le irá mal. Sólo entre quienes se identifican
con la derecha priman las expectativas negativas por sobre las positivas.

• Consistentemente con las expectativas de éxito hacia el futuro equipo de gobierno, un 64%
de la población encuestada se manifiesta satisfecha o muy satisfecha con la composición
del gabinete de ministros y ministras estrenados por el futuro mandatario.

• Esta satisfacción viene asociada con emociones predominantes de alegría y sorpresa por el
gabinete, y con que a una mayoría (67%) le pareció adecuado el número de independientes
que lo componen.

• La buena evaluación no se relaciona con el conocimiento de los nuevos ministros y
ministras. De hecho, sólo 6 de los 24 nominados tienen un nivel de conocimiento efectivo
sobre el 30% (Siches, Jackson, Vallejo, Marcel, Montes y Fernández). Dentro de este equipo
de conocidos, Marcel y Siches obtienen los mayores porcentajes de evaluación positiva por
parte de la ciudadanía.



AGENDA CIUDADANA Y POLÍTICA



Enero 
2022

EVALUACIÓN PRESIDENTE
Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como Sebastián Piñera está conduciendo su 
gobierno? (PREGUNTA CERRADA)

* No se muestra % de “no sé”

ESTALLIDO 
SOCIAL COVID-19 INICIO

VACUNACIÓN



APROBACIÓN GOBIERNO
Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como el gobierno está desarrollando su labor? 
(PREGUNTA CERRADA)

* No se muestra % de “no sé”

ESTALLIDO 
SOCIAL COVID-19 INICIO

VACUNACIÓN

Enero
2022



EVALUACIÓN GESTIÓN PANDEMIA
¿Cuál de las 2 frases representa mejor lo que tú has sentido respecto del desempeño del presidente Piñera en relación al 
Coronavirus? (PREGUNTA CERRADA) 
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AGENDA CIUDADANA Y ECONOMÍA



SITUACIÓN ECONÓMICA PAÍS
Respecto de la situación económica actual del país, dirías que ésta es… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

Enero
2022

ESTALLIDO 
SOCIAL COVID-19 INICIO 

VACUNACIÓN



SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL
Respecto a tu situación económica personal, dirías que ésta es… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

Enero
2022

ESTALLIDO 
SOCIAL COVID-19 INICIO 

VACUNACIÓN



PROYECCIÓN ECONÓMICA A 12 MESES
En los próximos 12 meses piensas que tu situación económica personal… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

ESTALLIDO 
SOCIAL COVID-19 INICIO 

VACUNACIÓN

Enero
2022



PERCEPCIÓN DE RUMBO PAÍS
Consideras que en general el país… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

ESTALLIDO 
SOCIAL COVID-19 INICIO 

VACUNACIÓN

Enero
2022



EVALUACIÓN INSTITUCIONES



EVALUACIÓN INSTITUCIONES
Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como las siguientes instituciones están desarrollando su labor?
Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como el gobierno está desarrollando su labor? (PREGUNTAS 
CERRADAS) 
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EVALUACIÓN CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL
Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como las siguientes instituciones están 
desarrollando su labor? Convención Constitucional (PREGUNTA CERRADA) 
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NUEVO GOBIERNO



69

31

Le irá bien Le irá mal

EXPECTATIVAS NUEVO GOBIERNO – IDENTIFICACIÓN POLÍTICA
Considerando la composición del gabinete anunciado por el presidente electo Gabriel Boric, ¿cómo cree usted que le irá al gobierno 
del presidente Gabriel Boric?

Enero
2022
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5

Le irá bien Le irá mal

Total

Izquierda Centro
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27

Le irá bien Le irá mal

Derecha

34

66

Le irá bien Le irá mal

Ninguno

71

29

Le irá bien Le irá mal



11 26 52 12

Muy insatisfecho Insatisfecho Satisfecho Muy satisfecho

SATISFACCIÓN COMPOSICIÓN GABINETE
Considerando la composición del gabinete anunciado por el presidente electo Gabriel Boric, ¿qué tan satisfecho estás con la 
composición del gabinete de ministros?

Enero
2022

37% 64%

Insatisfechos Satisfechos
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Alegría y sorpresa Solo sorpresa Solo alegría Tristeza y miedo Sorpresa y miedo Solo miedo Otras combinaciones de
emociones

EMOCIONES FRENTRE AL ANUNCIO DE GABINETE
¿Qué emoción te produce el anuncio del gabinete ministerial de Gabriel Boric?
¿Qué otra emoción te produce el anuncio del gabinete ministerial de Gabriel Boric?
(PREGUNTA CERRADA)

Enero
2022
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67

12

Hay muy pocos ministros/as
independientes en el gabinete

Hay una cantidad adecuada de ministros/as
independientes en el gabinete

Hay demasiados ministros/as
independientes en el gabinete

VALORACIÓN PRESENCIA DE INDEPENDIENTES
Considerando la composición del gabinete anunciado por el presidente electo Gabriel Boric, tu opinión respecto a la cantidad de 
ministros/as independientes es…

Enero
2022



CONOCIMIENTO CON NOMBRE Y FOTO NUEVOS/AS 
MINISTROS/AS 
¿Cuánto conoces a cada una de las siguientes figuras políticas? Nada (No lo ubico, no me suena), Poco (Lo ubico solo de nombre), Algo
(De vez en cuando, me entero de lo que dice o hace), o Mucho (Sigo habitualmente en los medios lo que dice o hace) 
(PREGUNTA CERRADA)

Enero
2022
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Camila Vallejo

Giorgio Jackson

Izkia Siches

Mario Marcel

Carlos Montes

Maya Fernández

Nicolás Grau

Antonia Urrejola

Maisa Rojas
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María Begoña Yarza

Alexandra Benado

Javiera Toro

Marcela Ríos

Claudio Huepe

Julieta Brodsky

Marcela Hernando

Esteban Valenzuela

Juan Carlos García

Juan Carlos Muñoz

Jeanette Jara

Flavio Salazar



EVALUACIÓN CON NOMBRE Y FOTO NUEVOS/AS MINISTROS/AS 
Tu opinión acerca de... Es…Muy negativa, Negativa, Positiva, Muy positiva (PREGUNTA CERRADA)

Enero
2022
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Entre quienes declaran conocer Poco, Algo o Mucho a los/as ministros/as 
Se seleccionaron ministros/as con sobre un 30% de Algo + Mucho conocimiento 



Izkia Siches

Camila Vallejo
Giorgio Jackson

Mario Marcel

Maya Fernández
Carlos Montes
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CONOCIMIENTO Y EVALUACIÓN MINISTROS/AS
¿Cuánto conoces a cada una de las siguientes figuras políticas? Tu opinión acerca de... Es (CON NOMBRE Y FOTO)
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Análisis a partir de los/as ministros/as con mayor porcentaje de conocimiento
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